据新华社电 2018国际篮 联女篮世界杯26日在西班牙特 内里费岛展开交叉淘汰赛争 夺。中国队以87:81力克劲敌 日本队,闯入八强。

中国队在雅加达亚运会之 前曾在大赛中连续败给日本 队。亚运会上,中国女篮两度 战胜日本二队,而在世界杯前 的热身赛上,中国队又一次战 胜了主力出战的日本队。

尽管全场两队比分始终紧 咬,但中国姑娘们在关键时刻 敢打敢拼,将胜利果实保存到 了最后。中国全队共有四人得 分上双,杨力维全场凭借4次三 分球砍下16分,并贡献两次助 攻;邵婷也拿到16分、4个篮板 和1次助攻。日本球员本桥菜 子则拿到了全场最高分25分。

中国队将于当地时间9月 28日在四分之一决赛中迎战B 组第一澳大利亚。

### 上次赢日本一队 是7年前

值得一提的是,中国队上一 次战胜日本女篮一队,还要追溯 到2011年的亚锦赛。

2018国际篮联女篮世界杯





### 相关新闻

### 中国男篮红、蓝队合并 李楠任主教练

据新华社电 中国篮协26日宣布,经过 述职、答辩、评估等一系列程序,并经主席办 公会审议,拟聘任李楠担任新一届中国男篮 主教练。这也意味着中国男篮集训红、蓝队 模式告一段落。

"双国家集训队"模式自2017年5月开 始实施,在一年多时间里,中国男篮红、蓝两 队分别承担了国际大赛任务,在不久前结束 亚运会上,李楠率领的红队在决赛中力克老 对手伊朗队,夺得了冠军。姚明曾表示,这 样的模式已经为男篮的未来挖掘出五六个 原本并不在视线中的球员。

# 国安将引进 归化球员



据新华社电 北京中赫国安 足球队正在加快"归化"海外球员 的步伐,与侯永永、尼克·延纳里 斯两名华裔球员的接触已颇有成 效。新华社记者26日从多个渠 道对此获得了确认。

据悉,尽管中赫国安足球俱 乐部尚未发布过正式消息,但26 日还是有部分北京媒体爆出了其 与侯永永和延纳里斯就"归化"问 题进行接触的消息。据了解,20 岁的侯永永和25岁的尼克·延纳 里斯目前分别效力于挪威超级联 赛、英格兰冠军联赛,这两名华裔球员下赛季有望以"归化"球员身 份加盟北京中赫国安队。

相关人士透露,中赫国安足 球俱乐部同这两名球员的接触已 相当深入,不过,离最终完成签约 等相关手续,还有一段时间。据 悉,借助"归化"出色的球员提升 球队实力,在国际足坛并不鲜见。

在本次FIFA颁奖典礼中,最悲 催的人,显然非内马尔莫属。在 2017年,内马尔还在这项评选中仅 仅落后于C罗和梅西。在2018年, 内马尔不但没能跻身前十位,他甚 至没有得到哪怕一张选票!

在投票时,就连巴西人都不支持内马尔 巴西队主帅蒂特的三张选票,依次给了莫 德里奇、萨拉赫和C罗。巴西队长米兰达的三 张选票,则依次给了C罗、姆巴佩和梅西。

从世界第三人到光速滑落,内马尔这 年来到底发生了什么? 他转会巴黎也许是败 笔。内马尔之所以去巴黎,是不希望继续活 在梅西的阴影下。内马尔算盘打得响亮,但 结果却令他郁闷。尽管巴黎在法国赢得了法 甲、法国杯、法国联赛杯和法国超级杯,但法 国足球整体缺乏竞争力和号召力。在欧冠 中,内马尔在对阵皇马的首回合中重伤,巴黎 没能打进八强。在世界杯中,内马尔又带着 夺冠大热门巴西无缘四强。相比进球和助 攻,内马尔翻滚反而令人印象更加深刻。在 如今的巴黎队中,内马尔的声望已被姆巴佩 盖过,如今境遇着实尴尬。 宗和

## 大改革

## 世界杯小组赛 踢平就点球决胜

去年初,国际足联宣布了2026年 世界杯将扩军至48支球队参赛的消 息,如今,或许又将出现新的改革措 施。据报道,为避免小组赛出现大量 平局的情况,国际足联正在考虑在世 界杯小组赛阶段引进点球大战。

具体措施为90分钟内战平 两队各自拿到1分,但点球大战获 胜的一方将得到额外的积分。 位国际足联人士表示,"就 算双方在90分钟打平,我 们仍然可以看到比赛分 出胜负。"据报道,该措 施最快可能在2022年 世界杯上实施,但也 很可能推迟到 2026年世界杯 才付诸实践。

内马尔